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ΘΕΜΑ: «Διαγωνιςμόσ ςτα Μαθηματικά «ο Μικρός Ευκλείδης 2022» για τουσ 

μακθτζσ Ε και Σ τάξθσ των Δθμοτικών χολείων» 
 

 
Σο Δ.. τθσ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ (Ε.Μ.Ε.) του Παραρτιματοσ Κεντρικισ 

Μακεδονίασ, διοργανώνει διαγωνιςμό ςτα Μακθματικά το Σάββατο 4 Ιουνίου 2022 για 

τουσ μακθτζσ τθσ Ε΄ και Σ΄ τάξθσ του Δθμοτικοφ. 

  Συμμετοχή: Οι μακθτζσ που κα πάρουν μζροσ ςτο διαγωνιςμό κα είναι μόνο αυτοί, οι 
οποίοι κα ζχουν προτακεί από το κάκε ςχολείο. Σο κάκε ςχολείο μπορεί να προτείνει μόνο ζναν 
μαθητή από κάθε τμήμα τθσ Ε' και τ' τάξθσ, που ςυγκζντρωςαν την υψηλότερη βαθμολογία 
ςτον διαγωνιςμό του Μαρτίου 2022 – Παιχνίδι και Μαθηματικά - (ςε περίπτωςθ ιςοβακμίασ κα 
ζρκουν και οι  ιςοβακμιςαντεσ). Μποροφν ακόμθ να ςυμμετάςχουν ςτον διαγωνιςμό και μακθτζσ 
μικρότερων τάξεων με τα κζματα τθσ Ε ι και Σ τάξθσ, μετά από ςχετικι πρόταςθ του Διευκυντι 
του ςχολείου. 

 Τα ονόματα των μαθητϊν που θα διαγωνιςτοφν, θα πρζπει να δηλωθοφν από το 
ςχολείο μζχρι και την Τετάρτη 1 Ιουνίου 2022, ςτθν θλεκτρονικι αίτθςθ ςυμμετοχισ ςτο link που 
θα βρείτε ςτην ςελίδα  http://emethes.gr  κακώσ και τα ςτοιχεία των επιτθρθτών. 

 Τα εξεταςτικά Κζντρα θα ανακοινωθοφν την Δευτζρα 30 Μαΐου 2022. 

Επειδι θ λειτουργία τθσ Ελλθνικισ Μακθματικισ Εταιρείασ βαςίηεται ςτθν εκελοντικι 
προςφορά των μελών τθσ διοίκθςισ τθσ, των εκατοντάδων μελών τθσ εταιρείασ που ςτελεχώνουν 
τισ επιτροπζσ εργαςίασ ςτθν Ακινα, Θεςςαλονίκθ και άλλεσ πόλεισ, αλλά και όλων των υπόλοιπων 
μελών τθσ που κατά περίπτωςθ ςυνειςφζρουν, προκειμζνου να καλυφκοφν τα ςτοιχειώδθ ζξοδα 
διεξαγωγισ των διαγωνιςμών και εκδόςεων των περιοδικών μασ, παρακαλοφμε όςοι μακθτζσ δεν 
ζχουν προμθκευτεί για φζτοσ το περιοδικό «Ο Μικρόσ Ευκλείδησ», τθσ Ελλθνικισ Μακθματικισ 
Εταιρείασ (ΕΜΕ), μποροφν να  το προμθκευτοφν τθ μζρα του διαγωνιςμοφ ςτα εξεταςτικά κζντρα 
από τα μζλθ του Δ.. τθσ Ε.Μ.Ε. 
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   Πληροφορίεσ - οδηγίεσ: 
 

  Ημερομηνία και ϊρα διεξαγωγήσ του διαγωνιςμοφ Μαθηματικϊν βϋ φάςη: 
 

Σάββατο 4 Ιουνίου 2022  από τισ 10.00 πμ  ζωσ τισ 12.00 
 
 Οι μακθτζσ που κα διαγωνιςκοφν, οφείλουν να βρίςκονται ςτα εξεταςτικά κζντρα το 

άββατο 4 Ιουνίου 2022 ςτισ 09.30 το αργότερο. 

 Σθν ευκφνθ για τθ μετακίνθςθ προσ και από το χώρο τθσ διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ 
ζχουν οι γονείσ ι  οι κθδεμόνεσ των μακθτών, οι οποίοι και κα πρζπει να είναι ςφμφωνοι 
για τθ ςυμμετοχι των παιδιών τουσ ςτον εν λόγω διαγωνιςμό. 

 Οι μακθτζσ υποχρεοφνται να ζχουν μαηί τουσ ςτυλό μπλε ι μαφρο, γεωμετρικά όργανα 
(διαβιτθ, χάρακα, τρίγωνο), μολφβι (μπορεί να χρθςιμοποιθκεί μόνο ςτο πρόχειρο). Οι 
μακθτζσ μποροφν να αποχωριςουν, εφόςον το επικυμοφν, μιςι ώρα μετά τθν εκφώνθςθ 
των κεμάτων. 

 Απαγορεφεται θ χριςθ διορκωτικοφ και θ κατοχι κινθτών τθλεφώνων κατά τθν διάρκεια 
τθσ εξζταςθσ. 

 Με τθν παράδοςθ του γραπτοφ ςτον επιτθρθτι, κα επικαλφπτεται το μζροσ με τα 
ατομικά ςτοιχεία του μακθτι άμεςα με το μαφρο αυτοκόλλητο. 

 Κατά τθν διεξαγωγι του διαγωνιςμοφ κα τθρθκοφν τα μζτρα προςταςίασ. 

 Για τθν ομαλι διεξαγωγι του διαγωνιςμοφ, ςτα εξεταςτικά κζντρα κα βρίςκονται μζλθ 
του Δ.. του Παραρτιματοσ Κεντρικισ Μακεδονίασ τθσ Ελλθνικισ Μακθματικισ 
Εταιρείασ. 

Σα κζματα κα αποςταλοφν τθν ώρα ζναρξθσ του διαγωνιςμοφ ςτα Εξεταςτικά Κζντρα 
από τθν επιςτημονική επιτροπή θεμάτων, θ οποία ζχει ςυγκροτθκεί για το ςκοπό αυτό 
από: Μζλθ του Δ.. και υντονιςτζσ Εκπαίδευςθσ Π.Ε. και Δ.Ε. οι οποίοι και κα 
ςυνεδριάςουν για τθν ζκδοςι τουσ ςτα Γραφεία του παραρτιματοσ το άββατο 4 
Ιουνίου 2022  ςτισ 7.30πμ. 

 
Για οποιοδήποτε ερώτημα ςχετικά με τη ςυμμετοχή ςτον διαγωνιςμό, μπορείτε να 
απευθφνεςτε ςτο τηλζφωνο του Παραρτήματοσ Κεντρικήσ Μακεδονίασ τησ Ελληνικήσ 
Μαθηματικήσ  Εταιρείασ   2310-285377 (κ. Μάχη) ή ςτο τηλ.6940121644 Φυλάκησ 
Αθανάςιοσ (Πρόεδροσ Παραρτήματοσ Κεντρικήσ Μακεδονίασ τησ Ε.Μ.Ε.) 

 

 

Για το Δ.. του παραρτιματοσ Κεντρικισ Μακεδονίασ  

τθσ Ε.Μ.Ε. 

                                 Ο Πρόεδροσ                                                                        Η Γενικι Γραμματζασ 

 

                      Αθανάςιοσ Η. Φυλάκησ                                                               Ίρισ Παπαδοποφλου 

 


